



Директор

(посадова)

(підпис)

(ПІБ)

"

року.

М.П.

ОДЖ

*Ухвала Львівської міської ради*

найменування уста



Міський голова м. Львова

(посадова особа установи)

Садовий А.І.

(ПІБ)

(підпис)

*29* *12* 2020 року.

М.П.

**ЛМКП "Львівтеплоенерго"**

на планований період з 2021р. до 2021р.

**День оприлюднення на офіційному веб-сайті Регулятора: 06.01.2021****НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ****У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ****ПОСТАНОВА**

06.01.2021 № 8

**Про схвалення Інвестиційної програми ЛЬВІВСЬКОГО МІСЬКОГО КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ЛЬВІВТЕПЛОЕНЕРГО» на 2021 рік**

Відповідно до законів України «Про теплопостачання», «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг», «Про розроблення, затвердження, погодження, схвалення та виконання інвестиційних програм суб'єктів господарювання у сфері теплопостачання, ліцензування діяльності яких здійснює Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затверженого постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 31 серпня 2017 року № 1059, Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, ПОСТАНОВЛЯЄ:

Схвалити Інвестиційну програму ліцензіата, що провадить господарську діяльність з виробництва теплової енергії (крім діяльності з виробництва теплової енергії на теплоелектроцентралях, теплоелектростанціях, атомних електростанціях і когенераційних установках та установках з використанням нетрадиційних або поновлюваних джерел енергії), її транспортування магістральними та місцевими (розподільчими) тепловими мережами та постачання, ЛЬВІВСЬКОГО МІСЬКОГО КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ЛЬВІВТЕПЛОЕНЕРГО» на 2021 рік у сумі 25 795,30 тис. грн (без урахування ПДВ) та джерела її фінансування згідно з додатком.

Голова НКРЕКП В.Тарасюк

## Додаток до постанови НКРЕКП

06.01.2021 № 8

Джерела фінансування Інвестиційної програми ЛЬВІВСЬКОГО МІСЬКОГО КОМУНАЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА «ЛЬВІВТЕПЛОЕНЕРГО»  
на 2021 рік

Джерела фінансування Інвестиційної програми	Річна сума, тис. грн
Усього, без урахування ПДВ, у тому числі:	25 795,30
у сфері виробництва теплової енергії,	7 300,54
у тому числі: амортизаційні відрахування	7 300,54
у сфері транспортування теплової енергії,	18 464,18
у тому числі: амортизаційні відрахування	18 464,18
у сфері постачання теплової енергії,	30,58
у тому числі: амортизаційні відрахування	30,58

Директор Департаменту

із регулювання відносин у

сфері теплопостачання

С. Черних

## ПРОТОКОЛ

### Відкритого обговорення проєкту постанови НКРЕКП «Про схвалення Інвестиційної програми Львівського міського комунального підприємства «Львівтеплоенерго» на 2021 рік»

Місце проведення

м. Львів, вул. Данила Апостола, 1

В режимі онлайн на платформі конференції

Zoom

Дата

21 грудня 2021 р.

<https://us04web.zoom.us/j/75504959273?pwd=bW5jY1FtWkpWaG05VGtyVnFrQWNtdz09>

*Початок обговорення: 10 год. 00 хв.*

З урахуванням рішень Ради національної безпеки і оборони України від 13 березня 2020 року «Про невідкладні заходи щодо забезпечення національної безпеки в умовах спалаху гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» та постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 року №211 «Про запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19 з метою протидії поширенню коронавірусу COVID-19 відкрите слухання відбулося в режимі онлайн на платформі конференції

Zoom

<https://us04web.zoom.us/j/75504959273?pwd=bW5jY1FtWkpWaG05VGtyVnFrQWNtdz09>

#### **Присутні:**

**Головуючий:** Балух Б. С. - головний спеціаліст відділу Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, у Львівській області.

**Секретар:** Шкудор З. Р. - інженер групи з інвестицій та енергозбереження Виробничо-технічного відділу ЛМКП «Львівтеплоенерго»

**Доповідачі :** Торунь О. Я. - начальник виробничо-технічного відділу ЛМКП «Львівтеплоенерго».

Камінський Б. В.- в.о. директора ЛМКП «Львівтеплоенерго».

#### **В режимі онлайн :**

Салашник П.Б. - начальник відділу теплозабезпечення управління інженерного господарства Львівської міської ради.

Представники громадськості, мешканці м. Львова (1 підключення на на платформі) конференції Zoom

<https://us04web.zoom.us/j/75504959273?pwd=bW5jY1FtWkpWaG05VGtyVnFrQWNtdz09>

**Порядок денний:**

Відкрите обговорення схваленого проекту постанови НКРЕКП «Про схвалення Інвестиційної програми Львівського міського комунального підприємства «Львівтеплоенерго» на 2021 рік» відповідно до Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою від 30.06.2017 № 866.

**Інформація для присутніх:**

09 грудня 2020 року відбулося засідання Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (НКРЕКП), у формі відкритого слухання, на якому було розглянуто проект Інвестиційної програми ЛМКП «Львівтеплоенерго» на 2021 рік з обсягом фінансування 25 795,30 тис. грн (без урахування ПДВ). За результатами розгляду Інвестиційної програми НКРЕКП схвалено проект постанови «Про схвалення Інвестиційної програми Львівського міського комунального підприємства «Львівтеплоенерго» на 2021 рік» (далі - Проект постанови). Проект постанови НКРЕКП разом з протоколом відкритого обговорення Інвестиційної програми ЛМКП «Львівтеплоенерго» на 2021 рік, оприлюднений 09.12.2020 з метою одержання зауважень і пропозицій шляхом розміщення на офіційному вебсайті НКРЕКП в мережі Інтернет.

**Слухали:**

Головного спеціаліста відділу Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, у Львівській області Балуха Б.С., який проінформував про відсутність зауважень та пропозицій до розміщених на офіційному вебсайті НКРЕКП, матеріалів необхідних для прийняття Проекту постанови.

Начальника виробничо - технічного відділу ЛМКП «Львівтеплоенерго» Торуня О.Я. який проінформував про основні напрямки інвестицій, розмір запланованих інвестицій, строки та головні етапи реалізації інвестиційної програми у відповідності до проекту Інвестиційної програми на 2021 рік , і запропонував розглянути та у разі наявності, висловити свої пропозиції та зауваження до Проекту постанови Інвестиційної програми, фінансування якої передбачається в обсязі амортизаційних відрахувань на загальну суму 25 795,30 тис. грн (без урахування ПДВ).

Зауважень та пропозицій присутніх (онлайн) не надано під час обговорення проекту постанови НКРЕКП «Про схвалення Інвестиційної програми Львівського міського комунального підприємства «Львівтеплоенерго» на 2021 рік».

Відкриті обговорення, проведені на засадах гласності та відкритості, відбулося.

**Вирішили:**

1. Підтримати проект постанови НКРЕКП «Про схвалення Інвестиційної програми Львівського міського комунального підприємства «Львівтеплоенерго на 2021 рік».

2. Направити підписаний протокол відкритого обговорення на розгляд до НКРЕКП для прийняття відповідної постанови «Про схвалення Інвестиційної програми Львівського міського комунального підприємства «Львівтеплоенерго на 2021 рік».

**ПІДПИСИ:**

Головний спеціаліст  
Відділу НКРЕКП у Львівській області

Балух Б.С.

Представник органу  
місцевого самоврядування

Маруняк І.М.

В.о. директора

Самінський Б.В.

Начальник ВТВ

Торунь О.Я.

Секретар

Шкудор З.Р.

